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   Ao preencher o Requerimento de Inscrição você declara:  
· ter pleno conhecimento do Curso/evento e estar ciente da modalidade e calendário que o mesmo será ofertado;
- estar ciente de que a Instituição cobra mensalidades e/ou taxas escolares, de acordo com suas normas 	internas, fixadas e atualizadas na forma da lei; 
- estar ciente e autorizar a Unoesc a enviar comunicados por meio eletrônico ou pelo correio; 
- estar ciente de que a Unoesc reserva-se o direito de não ofertar o curso/evento caso o número de matrículas seja inferior ao número de vagas do curso. O correto preenchimento do Requerimento de Inscrição é de sua exclusiva responsabilidade.  
- estar ciente e autorizar expressamente, desde já, independente do pagamento de qualquer valor a título de direitos autorais, a publicação de seus trabalhos acadêmicos, interna e externamente;
- autorizar o uso de sua imagem e voz em situações de atividade acadêmica e/ou de divulgação/propaganda ou promoção da Unoesc, podendo, para tanto, reproduzi-la e ou divulgá-la na rede de computadores (internet), em jornais, na televisão e em quaisquer meios de comunicação, públicos ou privados, renunciando ao direito de indenização ou participação;
- estar ciente de que, em nenhuma hipótese, a Unoesc poderá utilizar a imagem e/ou voz de maneira contrária a moral ou aos bons costumes ou à ordem pública.
- estar ciente de que as filmagens realizadas pela Unoesc no âmbito de suas instalações, com o objetivo exclusivo de segurança, são restritas ao uso interno da instituição, não podendo ser disponibilizadas a terceiros, em hipótese alguma, salvo por determinação judicial;
- a Unoesc não se responsabiliza pelas inscrições não recebidas por motivos de ordem técnica dos computadores, falhas de comunicação, congestionamento das linhas de comunicação, ou por outros fatores de ordem técnica que venham a impossibilitar o candidato de efetuar sua inscrição.  
- Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD): A Unoesc se compromete a utilizar os meios adequados para tratamento dos dados pessoais que tiver acesso do(a) estudante e/ou Responsável Legal, utilizando-os e armazenando-os exclusivamente para cumprir as obrigações contratuais e advindas de obrigatoriedade legal, pelo período necessário ao cumprimento de dever contratual e/ou legal.
O tratamento de dados pessoais de crianças e de adolescentes deverá ser realizado em seu melhor interesse, observada a necessidade de consentimento específico concedido por pelo menos um dos pais ou pelo Responsável Legal.
O consentimento para tratamento de dados, quando não se tratar de obrigação contratual e/ou legal, poderá ser revogado a qualquer momento, desde que formalizado por meio de contato direto com o(a) Encarregado(a) de Proteção de Dados.
 
Ao clicar em Eu aceito o termo de inscrição e ao preencher o Requerimento de Inscrição On-line, indica que você leu e que concorda com as orientações disponíveis e com as normativas institucionais correlatas.
Atendimento: 
Segunda a sexta-feira: 8h às 11h30 / 13h30 às 17h
Setor de Pós-graduação, Campus I, Prédio Administrativo, 2º andar
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posgrad.jba@unoesc.edu.br 
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